

ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం

బలీడింగ్ పీఠో ప్రతీక జైన్



మాట్లాడుతున్న నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి, బలీడింగ్ పీఠో ప్రతీక జైన్

మణుగూరు టౌన్, మార్చి 20: రాజ్యాంగం ప్రజలకు ఇచ్చిన వజ్రాయుధం ఓటు హక్కు అని పినపాక నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి, బలీడింగ్ పీఠో ప్రతీక జైన్ అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో బుధవారం ప్రజలకు ఓటుహక్కును అహంకారం కల్పించేందుకు పోలీస్, రెవెన్యూశాఖ అధ్యక్షులలో మణుగూరులో డ్యూటీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పినపాక నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి ప్రతీక జైన్ మాట్లాడారు. ఓటు హక్కు సమాధులు చేయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మణుగూరు డీఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, పినపాక అసిస్టెంట్ ఎన్నికల అధికారి, మణుగూరు తహశీల్దార్ వి.రాఘవరెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యార్థులు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వేతనాలు చెల్లించకపోతే సమ్మెకు దిగుతాం

ఇల్లెందు రూరల్, మార్చి 20 : వేతనాలు చెల్లించకపోతే నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతామని స్టాఫ్ సర్దు రోజు, ఏఎన్ఎం శ్రీలత అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని కొంపరారం పీఠాచీ ఎదుట సల్లభాగ్నీలు వారికి వేతనాలు చెల్లించడంపై ఆందోళన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఎస్ఎం స్కీమ్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు, జెడెస్ రిగింగ్ ఉద్యోగులకు రావాల్సిన 3 నెలల వేతనాలు, 7 నెలల పీఆర్సీ ఏరియర్స్ వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. వేతనాలు చెల్లించకపోతే జాప్యం చేస్తే ఈ నెల 22 నుంచి నిరవధిక సమ్మె చేపడతామన్నారు. నో పే నో వర్క్ ప్రకారం బిహిష్కరించిన వారికి ఓటర్లు చెల్లించాలన్నారు.



ఆస్పతి ఎదుట సిబ్బంది

వేతనాలు చెల్లించకపోతే జాప్యం చేస్తే ఈ నెల 22 నుంచి నిరవధిక సమ్మె చేపడతామన్నారు. నో పే నో వర్క్ ప్రకారం బిహిష్కరించిన వారికి ఓటర్లు చెల్లించాలన్నారు.

కాలేజీ నిర్మాణానికి భూమిపూజ



భూమిపూజలో ఆలయ అధికారులు

భద్రాచలం, మార్చి 20: భద్రాచలం సీతారామ చంద్రస్వామికి నాగన్న కన్సల్టెంట్ కంపెనీ(ఎన్ సీఐ) యజమాన్యం సుమారు రూ.కోటి వ్యయంతో రంగనాయకుల గుట్టపై కాలేజీ నిర్మించనున్నది. దీనికి దేవస్థానం ఈవో ఎల్.రమాదేవి భూమిపూజ చేశారు. దేవస్థానం మాజీ ఈవో రామకృష్ణారాజు దంపతులు పాల్గొన్నారు. అలాగే దేవస్థానం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఏపీలోని గుంటూరుకు చెందిన పి.నాగ మూలతికూమరి అనే దాత బుధవారం రూ.1.11.911 విరాళంగా ఇచ్చారు.

భద్రాచలం, మార్చి 20: భద్రాచలం సీతారామ చంద్రస్వామికి నాగన్న కన్సల్టెంట్ కంపెనీ(ఎన్ సీఐ) యజమాన్యం సుమారు రూ.కోటి వ్యయంతో రంగనాయకుల గుట్టపై కాలేజీ నిర్మించనున్నది. దీనికి దేవస్థానం ఈవో ఎల్.రమాదేవి భూమిపూజ చేశారు. దేవస్థానం మాజీ ఈవో రామకృష్ణారాజు దంపతులు పాల్గొన్నారు. అలాగే దేవస్థానం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమానికి ఏపీలోని గుంటూరుకు చెందిన పి.నాగ మూలతికూమరి అనే దాత బుధవారం రూ.1.11.911 విరాళంగా ఇచ్చారు.

సైబర్ నేరగాళ్ల దోపిడీ

అశ్వారావుపేట, మార్చి 20 : రివార్డు వచ్చింది అంటూ ఓ లింక్ పంపి ఓ వ్యక్తి బ్యాంక్ ఖాతాలో సైబర్ నేరగాళ్ల నగదు ద్రా చేసిన ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. మండలంలోని అచ్యుతాపురం గ్రామానికి చెందిన బోజోపల్లి సత్యనారాయణ రాజు బాట్లపై నెంబెరకు ఈ నెల 13వ తేదీకి రివార్డు వచ్చిందని సైబర్ నేరగాళ్ల లింక్ పంపించారు. లింక్ ఓపెన్ చేయగానే కొద్ది సేపటికే సైబర్ అతని బ్యాంక్ ఖాతా నుంచి మూడు విడ తల్లో రూ.50 వేలు ద్రా చేసారు. నగదు ద్రా చేసుకున్నట్లు బ్యాంక్ నుంచి అతడికి మెసేజ్ వచ్చింది. వెంటనే బ్యాంక్ అధికారులకు ఫోన్ ద్వారా తన బ్యాంక్ ఖాతా సైబర్ నేరగాళ్ల హాక్కి చేసినట్లు సమాచారం ఇచ్చారు. అధికారులు బాధితుడి బ్యాంక్ ఖాతాను ఫ్రీజ్ చేశారు. దీనిపై బుధవారం సైబర్ పోలీసులకు లింక్ పూర్తిగా ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదుపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ని శ్రీరాములశ్రీని తెలిపారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) featuring various services like 'CHANGE OF NAME', 'HOUSE FOR SALE', and 'INDUSIAL BUNK LTD.' with contact details and addresses.

Advertisement for 'అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం' (Low cost, high circulation) with contact information for advertising services.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) newspaper, highlighting its circulation and contact details for subscriptions and advertising.

నాలుగు వేన్ షాపుల్లో మద్యం లూటీ



వైన్ షాపులోకి దూసుకెళ్లిన గ్రామస్థులు



వైన్ షాపు సిబ్బందిని విచారస్తున్న డీఎస్పీ చంద్రభాను

- ఎమ్మార్సీ కంటి ఎక్కువ ధరలకు
● విక్రయిస్తుండడంతో మద్యం ప్రియుల ఆగ్రహం
● భద్రాద్రి జిల్లా టేకులపల్లిలో ఘటన

టేకులపల్లి, మార్చి 20: వైన్ షాపుల యజమాన్యులు ఎమ్మార్సీ కంటి ఎక్కువ ధరలకు మద్యం విక్రయిస్తున్నారని ఆగ్రహించి గ్రామస్థులు మద్యం సీసాలను లూటీ చేసిన ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా టేకులపల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగింది. ఇల్లెందు డీఎస్పీ చంద్రభాను తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. టేకులపల్లి మండల కేంద్రంలో మొత్తం నాలుగు వైన్ షాపులు ఉన్నాయి. బుధవారం ఉదయం 10 గంటల తర్వాత మణుగూరు తెరుచుకున్నాయి. కొందరు గ్రామస్థులు దుకాణానికి వెళ్లారు. నాలుగు దుకాణాల్లో సిబ్బంది ఒక్కొక్క వైన్ షాపులను దుకాణానికి వెళ్లారు. నాలుగు దుకాణాల్లో సిబ్బంది ఒక్కొక్క వైన్ షాపులను దుకాణానికి వెళ్లారు.

మావోయిస్టు పార్టీ ఏరియా కమిటీ సభ్యుడి లొంగుబాటు

వివరాలు వెల్లడించిన ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

కొత్తగూడెం జైం, మార్చి 20 : మావోయిస్టు పార్టీ ఏరియా కమిటీ సభ్యుడు పోలీస్ అధికారుల ఎదుట లొంగిపోయాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ బిరుదరాజు రోహిత్ రాజు బుధవారం కొత్తగూడెం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో వెల్లడించారు. జిల్లాలోని చక్క మండలం ఎర్రంపాడు గ్రామానికి చెందిన మడివి బుద్ధ అలియాస్ కృష్ణ 2010వ సంవత్సరంలో చక్క ఏరియా కమిటీలో చేరి 2015 వరకు దశ సంవత్సరాలు పనిచేశాడు. అత్యధి సువిచిత్రుని చెందిన బుద్ధ అలియాస్ రాష్ట్ర మావోయిస్టు పార్టీ డ్రెస్ టీమ్ బాధ్యతలను నిర్వహించాడు. మావోయిస్టు పార్టీ కేంద్ర, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులైన యేమి భూపాబాబ్, బండి ప్రకాష్, బడి దామోదర్ వంటి అగ్ర నాయకుల దగ్గర పనిచేస్తూ మావోయిస్టు పార్టీకి సంబంధించిన విషయాలను తెలుసుకుని, ప్రెస్ నోట్లను, కరవత్రాలను తయారు చేస్తుండేవాడు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు చేపట్టిన 'అపరేష్ చేయూత్' కార్యక్రమంలో భాగంగా దుమ్ము గూడెం పోలీసులు, సిఆర్పీఎఫ్ 141 బెటాలియన్ సిబ్బంది నిర్వహించిన అచాగాహన కార్యక్రమాలకు అతనిపట్ల బుద్ధ స్వచ్ఛందంగా అధికారుల ఎదుట లొంగిపో



పునరావన చెక్కు అందజేస్తున్న ఎస్పీ రోహిత్ రాజు

యినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుద్ధపై రూ.4 లక్షల రివార్డు ప్రకటించింది ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన వారిన రెనా జనజీవన ప్రవతిలో కలిసియుతు ముందుకొస్తే ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని ప్రయోజనాలను అందజేస్తామని తెలిపారు.

Advertisement for 'సంక్షిప్తం' (Sankshiptam) magazine, highlighting its content, subscription rates, and contact information.

భద్రాద్రి జిల్లాకు ఆధ్యాత్మిక శోభ

పాత కొత్తగూడెం, 7 ఇంకొన్నిలో వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం

చుంచుపల్లి, జనవరి 20: మండలంలోని 7 ఇంకొన్ని గుట్టవద్ద గల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం ప్రత్యేకంగా భాగంగా బుధవారం శ్రీనివాస కల్యాణాన్ని బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా విశ్వేశ్వర ఆరాధన నిర్వహించిన అనంతరం కల్యాణ క్రతువును మొదలు పెట్టారు. వేదపండితుల తాత్పర్యంగా ద్వారా కల్యాణ విశిష్టతను వివరిస్తూ తీర్థీభూమి అమ్మవార్లకు తాళి బొట్టు అలంకరించారు. సింగరేణి అధికారులు శాలింరాజు, జక్కం రమేశ్, శ్రీనాథ్, పాలదుగు శ్రీనివాస్, బసవయ్య జివోపాల్, కాజ్జి డైరెక్టర్ శ్రీరమేశ్, వ్యాపారవేత్త తాటిపల్లి శంకరబాబు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు హాజరయ్యారు.



చుంచుపల్లి: భక్తులకు తాళిబొట్టును మామిస్తున్న అధ్యక్షులు

వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణం.. కొత్తగూడెం ఆర్డన్, మార్చి 20: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పాత కొత్తగూడెంలో ఉన్న అలివేలు మంగ సమేత మహావేంకటేశ్వరస్వామి వారి కల్యాణం మహోత్సవాన్ని ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు వేదమంత్రాల సదుడు కల్యాణ క్రతువును జరిపించారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. కల్యాణ ప్రవార రథాన్ని ప్రారంభం.. పాల్వంచ, మార్చి 20: పట్టణంలోని శ్రీనివాసగిరి కొండపై కాకతీయుల కాలం నాడు వెలిసిన అలివేలు మంగ సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం ఏప్రిల్ 4న జరుగనుండగా అందుకు సంబంధించిన ప్రవార రథాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బుధవారం ప్రారంభించారు. తొలుత పట్టణ ప్రముఖుడు కొత్త వెంకటేశ్వర లాంచనంగా జెండా ఊపారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ బాధ్యులు మాట్లాడుతూ.. స్వామివారి కల్యాణాన్ని ఏటా వైభవంగా నిర్వహించామని, ఈ మహోత్సవాన్ని అతిశయించేటట్లు ఏటా 10 వేల మందికిపైగా భక్తులు హాజరవుతుంటారని వివరించారు. భక్త సమాజ మండలి గౌరవ అధ్యక్షుడు పసుమర్తి వెంకటేశ్వర, ఆరుట్ల లక్ష్మణ్, ధర్మపురి రామ, కాళికొండ శ్రీలత, ఊరి భద్రయ్య, కందుకూరి రామకృష్ణ, బండి నారాయణ, ఏటకూరి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాల్వంచ: కల్యాణ ప్రవార రథాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నిర్వాహకులు

మహిళల బాగుంటేనే మెరుగైన సమాజం

డీడబ్ల్యూవో విజేత



విన్నూలతో అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తున్న డీడబ్ల్యూవో విజేత

చుంచుపల్లి, జనవరి 20: మహిళల బాగుంటేనే సమాజం బాగుంటుందని డీడబ్ల్యూవో విజేత వేల్పూర్ నార్తన్. మండలంలోని కిన్నెరెస్ట్రీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన పోషక పదార్థ కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా మాట్లాడారు. గర్భిణులు, బాలింతలు ఆకుకూరలు, చిరుధాన్యాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. వీటి ద్వారా ఆరోగ్యకరంగా ఉంటారని అన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందిస్తున్న పోషకాహారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం గర్భిణులకు సామాజిక సమావేశాలు నిర్వహించారు. చిన్నాడులతో అక్షరాభ్యాసాలు చేయించారు. సీడీపీవో సలోమి, చుంచుపల్లి సెక్టార్ సూపర్వైజర్ భవాని, పోషక పదార్థ సూపర్వైజర్ రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

వృక్ష భక్షకుడికి భరోశిక్త..

భద్రాచలం, మార్చి 20: కొన్ని రోజుల కిందటి ముచ్చట ఇది. భద్రాచలంలోని చక్క రోడ్డులో బజాజ్ వేటరూం ముందు భాగాన మూడు పెద్ద పెద్ద మోగడ చెట్లు ఉండేవి. వాటి నీడన ఎండలో నీడ తీరవారు. మరే ప్రాంతాలైన 'గ్రీన్ భద్రాద్రి' సభ్యులు దానిని పడగొట్టి క్రింద నాటిన చిన్న మొక్కలే.. ఇలా వృక్షాలు ఎదిగాయి. కొన్ని రోజుల కిందట ఈ మూడు చెట్లు ఓ వ్యక్తి నీడకించారు. ఆ తర్వాత ఈ విషయం తెలుసుకున్న 'గ్రీన్ భద్రాద్రి' తీవ్ర ఆవేదనకు, ఆందోళనకు లోనయ్యారు. 'కంటికి కన్ను.. పంటికి పన్ను.. చెట్టుకు చెట్టు..- ఇదే తగిన శిక్ష' అనుకున్నట్లున్నారు. ఆ వ్యక్తితోనే కడియం సర్కర్ నుంచి మూడేళ్ల వయస్సున్న, పది అడుగులు ఎత్తున్న మూడు మొక్కలను తెచ్చించారు. అతడితోనే వాటిని బుధవారం నాటించారు. 'గ్రీన్ భద్రాద్రి' సభ్యులు రాంబాబు, కృష్ణ, నాగ సూర్యనారాయణ, భూపతి రావు, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. 'వృక్ష భక్షకుడికి తగిన 'శిక్ష' వేయించారు..' అంటూ, వారిని పట్టణ ప్రముఖులు అభినందించారు.

బాలిక్కి లైంగిక దాడి: పోకోస్ కేసు నమోదు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 20 (సమస్య తెలంగాణ): బాలిక్కి ఓ బాలుడు లైంగిక దాడికి పాల్పడిన ముగ్గురు బుధవారం భద్రాద్రి జిల్లాలో వెలుగు చూసింది. తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. సుజాతగర్ల మండలానికి చెందిన ఓ బాలిక్కి ఇదే మండలానికి చెందిన ఓ బాలుడు ఇటీవల లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. బాలిక్కి ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ఆమె తల్లిదండ్రులు బుధవారం పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేయగా పోకోస్ కేసు నమోదు చేసి విచారణ ప్రారంభించారు. బాధితురాలిని కొత్తగూడెంలోని స్పృహలో చోకు తరలించారు.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namaste Telangana Classifieds) with various service listings and contact information.